

Stabilizacija – najpomembnejša strateška naloga

Nadalj. s 1. strani

tov dela ni mogoče tako ovrednotiti, ampak se kažejo kasneje tako v pozitivnem kot v negativnem smislu. Zadnji dve kategoriji sta nosilcem nalog povsod povzročali precej glavobola in tu bo potrebno v sistemu nekaj dodelati.

Pri sklopu družbenoekonomskih vprašanj moramo omeniti še dve stvari. Najprej je tu akcija spremljanja analize gospodarjenja in poslovanja, ki je že prerasla v sistem. Omenil pa bi tudi zavzetost sindikatov v lanskem letu pri obravnavanju planskih smernic, načrtovanju za letošnje leto in obširni razpravi o pripravi planskih dokumentov za srednjeročno obdobje do leta 1985. To je bila tudi osrednja tema prve republiške sindikalne konferen-

V preteklem letu smo bili priče živahnim razpravam o delovanju delegatskega sistema. Tudi na zadnji lanski seji občinskega sindikalnega sveta ste se ukvarjali z isto problematiko. Kako je s temi problemi v naši občini?

«Osrednjo pozornost smo posvetili delovanju delegatskega sistema v združenem delu, saj za to nosimo tudi politično odgovornost. Na vseh ravneh delegatskega odločanja smo sodelovali pri oblikovanju stališč, vendar z doseženim, kljub očitnemu napredku, nismo bili povsem zadovoljni. Zlasti za skupščinski sistem menim, da se je v njem sindikat premalo zavzemal v povezovanju, niti se niso zavzemale delegacije, prav tako ne delavski sveti in njihovi izvršilni organi, ki bi bili dolžni strokovno tolmачiti nekatera vprašanja, ki imajo lahko včasih materialni vpliv na združeno delo.

V tretji sklop naših prizadevanj sodijo naloge in akcije, o katerih smo se dogo-

vorili v SZDL ali izhajajo iz sklepov republiškega sveta zveze sindikatov. Ob tem smo imeli vedno pred očmi, da v vsako takšno akcijo vključimo slehernega člana osnovne organizacije, pa ne samo tistega, ki je v občini, temveč tudi občana na delu izven občine, republike, države – skratka najbolj oddaljenega. Naša dolžnost – dolžnost osnovnih organizacij – je, da omogočimo vsakemu delovnemu človeku, ki ima nek interes na posameznem področju, da ga tudi izrazi.»

V letu, ki je pred nami, čaka zvezo sindikatov kopa važnih in pomembnih nalog. Katere od teh nalog bi postavili na prvo mesto?

«Najpomembnejša strateška naloga je usmeritev aktivnosti občinske organizacije Zveze sindikatov pri uresničevanju gospodarske stabilizacije v letu 1980; tej nalogi bomo posvetili posebno pozornost. Sicer pa ne gre za uvajanje čisto novih nalog, bolj za razširitev in poglobljanje dosedanjega dela; to je realizacija v letu 1979 začeti nalog celotne občinske organizacije zveze sindikatov, vključno z nalogami po sklepu 1. konference Zveze sindikatov Slovenije. Naša politična akcija bo še naprej usmerjena k realizaciji sprejetih smernic iz načrtovanega razvoja za letošnje leto in seveda na oblikovanje izredno pomembnih srednjeročnih planskih dokumentov. Dokončali bomo začete akcije in nadaljevali s stalnimi. Poglavitna naloga bo še naprej širjenje delovanja z edinim ciljem, da bo delavec resnično lahko uveljavil svoje odločitve, da se bo uveljavil kot samoupravljalec, da bo popolnoma soodgovoren za usodo svojih odločitev, za nadaljni napredek materialne osnove združenega dela.»



Mir in svobodo vsem ljudem

Še enkrat o obisku Božidarja Jakca na Črnučah

Galerijo Ceneta Štuparja na Črnučah je obiskal umetnik Božidar Jakac z ženo Tatjano, smo poročali že v prejšnji številki. Prostor galerije Ceneta Štuparja je bil pretesen za vse tiste, ki so hoteli pozdraviti slikarja in velikega človeka Jakca. Na svečani otvoritvi razstave so se zbrali najvidnejši predstavniki družbenopolitičnega življenja občine, krajevnih skupnosti s Črnuč, mladi likovniki – udeleženci lanskega eksteptora na Rašici, pionirji z bežigrjskih osnovnih šol ter drugi gostje.

V kulturnem sporedu so sodelovali pevci kvinteta Savski val z revolucionarnimi in ljudskimi pesmimi. Mladi recitatorji iz ŠKD OŠ Danila Kumar so ob spremljavi kitare recitali pesmi o miru, svobodi in bratstvu. Potem je pozdravil umetnika in njegovo življenj-

ske tovarišico ter goste predsednik ZKO Bežigrad Stane Koman. Lik revolucionarja, umetnika in velikega borca za mir je osvetil z mislimi Josipa Vidmarja.

Janez Rigler, predsednik obč. skupščine Bežigrad, je nato predal Božidarju Jakcu relief v lesu Stevana Kijaca, trebinjskega umetnika, tudi Jakčevega prijatelja. Relief je občina Trebinje podarila umetniku, ker je imel razstavo svojih del v tem hercegovskem mestu ob petintrideseti obletnici osvoboditve. Predsednik skupščine je pozdravil gosta in poudaril njegove velike zasluge pri utrjevanju bratstva in enotnosti narodov in narodnosti Jugoslavije.

Umetnika in njegovo soprogo so pozdravili tudi pionirji folklorne skupine pri ŠKD OŠ

Maks Pečar s Črnuč v belokranjskih narodnih nošah.

Božidar Jakac se je prisrčno zahvalil vsem prisotnim za lep sprejem. Še posebej pa pevcem in recitatorjem ter obema govornikom. Spregovoril je o svojem bogatem delu, o veseljih in težkih trenutkih ustvarjanja v najtežjih okoliščinah v narodnoosvobodilni borbi. Prav zaradi grozot, katere so premagali narodi Jugoslavije in ki so prisotne še vedno po svetu, je velik umetnik še toliko bolj želel miru in svobode za vse ljudi. Mir naj ne bo go-

lob z oljkovo vejo v kljunu pod pritiskom vojnih grozot z vseh strani; mir naj bo svoboden golob, ki bo letel s človeško mislijo boljšemu jutri nasproti.

Ob koncu slovesnosti, potem ko si je mojster ogledal nekaj likovnih del mladih slikarjev, članov ŠKD bežigrjskih osnovnih šol, ki so nastala na eksteptoru na Rašici, in jih pohvalil, in ko si je z zanimanjem ogledal muzejsko zbirko NOB za mladino, se je zahvalil za gostoljubnost in obljubil, da bo še prišel med nas.

M. Š.

Nagrajeni reševalci noveletne križanke

Komisija, v kateri so bili: Branko Mihelčič, Bojan Pogačar, Janez Verbič in Martina Vučemilo, je izžrebala 5 nagrajencev, ki so pravilno rešili noveletno nagradno križanko. Izžrebani so bili:

- Alma Marinc, gospodinja, Triglavska 65
- Marko Knop, študent, Peričeva 7
- Janez Tomc, elektroinženir, Glavarjeva 8
- Nataša Vizjak, dijakinja, Trebinjska 8
- Marija Zolchter, upokojenka, Na jami 5

Nagrajencem smo denar – po 200 din – poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 207 rešitev.

Pravilna rešitev:

VODORAVNO:

HANIBAL, KROTA, ENAČICA, NASAD, LAVAL, PREDIVO, ETE, VAT, POR, BOLJAR, VOD, LA, ALIANSKA, MOTET, SREČNO NOVO LETO, VBOD, AKROMAT, MAR, PAP, ZASEDA, NIT, OSINE, IVE, MANEŽA, LOCI, RIGINUS, LASTA, EMIR, OSAT, ILA, IST, ANTARES, GNJAT, CER, STAROST, RAI, PRADO, TUTA, TERA, MI, RU, LJ, EROS, ZAJEK, TRPIN, RAROG, IZČINEK, ONI, VLASTA, EDO, HUSAK, AKA, OLTEN, ZAR, NOVA, TAMARA, GOD, OASOVEC, ITA RINA, MALTAZA, BRADINA, KURAJICA, NEOFAN, VAN, NIL, ANODA, EROTIK, PADOVA, VRTEC, REMIZA, MI, AR, ATOS, MN, OGLAS, BOR, LAT, LIMONIT, ABOTA, JAJCE, URIN, LJAK, ELEAT, SEKT.

TEDAJ BRATOK

Prejeta resolucija za leto 1980

Nadalj. s 1. strani

katero še ni čisto znano, če bo sprejeta na republiški ravni. Gre za področje računalništva, kjer je trenutno v Jugoslaviji trideset proizvajalcev in vlada precejšnja zmeda. Na to je Miran Verdel pojasnil, da kljub vsemu ne bi kazalo te investicije do kraja izločiti, ker bi si s tem zaprli vrata pri možnostih za oddelitev kredita. Dodal je, da so vse investicije enakovredne in da ne gre za nobeno alternativo ali lekra ali Elektrotehna.

Po vsem povedanem so delegati treh zborov z ločenim glasovanjem sprejeli predlog resolucije in smernic za leto 1980. V nadaljevanju je kot po-

ročevalec pred delegati občinskih zborov govoril tudi Franc Rozman, predsednik skupščine samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom občine Bežigrad. V svojem izredno dolgem izvajanju je delegate zelo temeljito seznanil z vsem kar zadeva to dejavnost. Delegati so se mu oddolžili s tem, da so enotno glasovali za predlog odloka o financiranju temeljnih nalog programa varstva pred požarom v občini Bežigrad za leto 1980.

Med zanimivejšimi je bila tudi predzadnja točka dnevnega reda, ko je po končanih volitvah in imenovanjih ter delegiranju delegatov za sejo zbora občin SML delegat Stane

Droljic iz KS Stadion dejal, da njihova delegacija ni zadovoljna s tem, da je dobila imena nekaterih prelaganih delegatov na mizo šele tik pred začetkom zasedanja, saj v odloku o družbenih svetih piše, da predsednika družbenega sveta imenuje občinska skupščina na predlog udeležencev družbenega sveta. Po njegovem mnenju to ni bilo storjeno, ker sta bila za predsednika dveh svetov predlagana kandidata, ki so ju določili šele na seji skupščine. Lahko pa bi se zgodilo, da delegati teh kandidatov ne bi izbrali. Po mnenju Staneta Droljica bi morali imeti več kandidatov za predsednika, da bi se delegati lažje oddolžili. Na to je predsednik skup-

ščine Janez Rigler pojasnil, da je bila predhodna konzultacija z družbenopolitičnimi organizacijami in da je bilo še te kandidate komaj mogoče pripraviti na omenjene funkcije. Ob koncu skupnega zasedanja vseh zborov občinske skupščine je predsednik Janez Rigler povzel, da je kljub problemom v funkcioniranju delegatskega sistema skupščina dobro opravila svoje delo. Dejstvo je, da je za brezhibno delovanje in uveljavljanje delegatskega sistema potreben določen čas, saj je to proces, ki ne more steči čez noč. Skupščina je svoj program v glavnem v celoti izvršila.

Ni se dal odgnati

Svojčas smo se na sejah občinske skupščine dogovorili naj vsakdo, od razpravljalcev omeji svojo diskusijo na pet minut. Nekateri so to priporočilo spoštovali drugi ne, tako da so na lepe, petminutne referate kar nekako pozabili. Med vsemi razpravljalci, ki smo jih imeli v lanskem letu čast poslušati, je vse rekorde potolkel Franc Rozman, predsednik skupščine samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom občine Bežigrad. Njegov govor na decembrski seji je trajal neskončno dolgo, bilo ga je za šest drobno tipkanih strani.

Nič ne rečemo, vsebinsko njegovega referata je bila zanimiva, pa tudi podajal ga je z zanesenostjo in zavzetostjo. Tisto, kar je bilo najzanimivejše in hkrati tudi smešno, pa so bili nekajkratni brezsuspešni poskusi predsednika Riglerja in tajnice Trkuljeve, da bi ustavila tok njegovih besedi. Na vsako intervencijo je poročevalec zagodrnjal v mikrofon, da ne bo nehal, nakar je s še večjim zanesom nadaljeval svoja izvajanja in jih tudi srečno pripeljal do konca. Vztrajnost, ni kaj reči!

Manjkali so...

Zbor združenega dela:

Energoinvest; TKG, tozd kovinska galanterija; IMP, DO Promont; ČGP Delo, grafična priprava; Mladinska knjiga, tozd tiskarna; Ljubljanske mlekarne, tozd marketing; Avtoobnova, tozd gradnje; Industrijski biro; Cestno podjetje Ljubljana; SGP Hrastnik, sektor Črnuče; SGP Grosuplje; GPC Laguna; IMV; Geološki zavod, DSSS; Soseska; Žito, tozd pekarna; SO Bežigrad; obrtniki in pri njih zaposleni.

Zbor krajevnih skupnosti:

KS: Boris Kidrič, Ivan Kavčič, Ježica, Savlje-Kleče, Podgorica-Sentjakob

Družbenopolitični zbor:

Odsotnost so opravičili: Marijan Anžur, Boris Butina, Jožica Božič, Lidija Maroh, Lojze Šoster.

Odsotnosti niso opravičili: Marko Hočevar, Viktor Levac, Miljanka Simčič.



Leta 1971 je časopis prejel

PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Benik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Droljic (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snaj (odgovorni urednik), Ivan Šučur in Neva Žaleznik – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: "Zbor občanov", 81000 Ljubljana, Staničeva 41 – Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vsa delovne organizacije v bežigrjski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tisk: ČGP Delo – tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov